Asagidakilerden hangisi ikinci dereceden bir
bilinmeyenli bir denklemdir?

AC+y =4 B) x*-xy-3=0
C)xy-4=0 D)3x-4=10
E)x¥*-x-2=0

(m-1)x +x""4-2x-3=0

denklemi ikinci dereceden bir bilinmeyenli bir
denklem olduguna gore, m + n toplam kactir?

A) -4 B) -1 C)3 D)7 E) 8

(2x-1) (x—3) =0

denkleminin ¢6zim kimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) {-% 3}
1

D) {E 3} E) {-1, 3}

B) {-1,-3} C) {2,-3}

2F-6x =0
denkleminin ¢ozim kiumesi asagidakilerden
hangisidir?
A) {2} B) {0, -2} C) {0, 3}
D) {-2, 3} F) {2, -3}

3 -4x-4=0

denkleminin ¢ozim kimesi asagidakilerden
hangisidir?

x¥’-3ax+2a+4=0

denkleminin koklerinden biri x, = -2 olduguna
gore, a kactir?

A) -2 B) -1 C) 1 D) 2 E) 3

¥+ @2m-4x +m-9=0

denkleminin koklerinden biri -5 ise, diger kokii
kactir?

A) -1 B) 0 C) 1 D) 2 E) 3

¥-ax+b-3=0

denkleminin kokleri -3 ve 2 olduguna gore,
a + b toplami kactir?

A) -5 B) —4 C)0 D) 2 E) 6



0. xX*-3x+a-1=0
denkleminin kokleri x, ve x, olduguna gére, a

min hangi degeri igin x, + x, + x,.x, = 10 olur?

A) -8 B) 4 C)2 D) 4 E) 8

10. xX*-6x+2=0
denkleminin kokleri x, ve x, olduguna gore,
(x, + 2).(x, + 2) kactir?

A) 16 B) 18 C) 24 D) 28 E) 32

11. x2 —(mT_EJ}HEm—S:O

denkleminin kokleri simetrik olduguna gore,
kokler carpimi kactir?

A) -4 B) -2 C) 3 D) 4 E) 6

12. x*-3x + a + 5 = 0 denkleminin kokleri X, ve X, dir.
\a"r)? + x-"'g =3

olduguna gore, a kactir?

A) -4 B) —1 C) 2 D) 4 E) 6

13. x*+ (2m + 1)x +3n =0
denkleminin kokleri sifirdan farkli m ve n oldu-

guna gore, m.n ¢arpimi kactir?

A) -24 B) 12 C)8 D)6 E) 30

14, -2k + )x+7=0
denkleminin kokleri carpimi kékler toplaminin 2

fazlas: ise k kactir?

A) -4 B) -2 C) 2 D) 4 E) 6

15 x*-3-2=0
denkleminin kokleri x, , X, ise
2x2 %, + 2%, .06 - 3%, - 3%,

ifadesinin degeri kactir?

A)-36 B)-24 C)-21 D)24

16. 6 -13x+6=0

denkleminin ¢ézim kimesi nedir?



x> = 7x + m + 1 = 0 denkleminin kékleri Xy Ve X,
dir.

X, =X, + 1
ise m nedir?
A1 B) 0 C) 11 D) 15 E) 19

X - (m + 1)x + m -1 = 0 denkleminin kékleri
X, Ve X, dir.

Kokler arasinda 1 + xl = 2 bagintisi varsa m
kactir? X1 2
A) -1 B) 1 C)3 D)5 E) 6

4x° + mx -8 = 0 denkleminin kékleri X, V& X, dir.

m nin hangi degeri icin x, (x, + 1) = -4 olur?

A) 16 B) 8 C) 6 D) 4 E) 2

x* = 3x + m -3 = 0 denkleminin kékleri x, ve x, dir.
2%, = X,

olmasi icin m kac olmahdir?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2

Z2-4z+6=0
denkleminin koklerinden biri asagidakilerden

hangisidir?

A) V2i B) 2 + 2i C) 3 + 2i

D) 4 + J2i E) 6 + 2i

Kokleri 1 + 2i ve 1 - 2i olan ikinci dereceden
denklem asagidakilerden hangisidir?

A) > +2x+5=0
B) ’-2x+5=0
C) x*-5x+2=0
D) xX*-5x-2=0
E) x> +5x-2=0

F+it+it+ ..+

isleminin sonucu kagtir?

A) -1 B) 0 C) 1 D) i E) —i



2a-1+i=4-bi+1
esitliginde a . b carpimi kactir?

m% B) 2 C) 1 m%

a, b = R olmak (zere
¥ +ax+b=0
denkleminin kéklerinden biri 3 + 4iise a. b car-

pimi kactir?

A)-180 B)-150 C)-90 D)-50 E)-25

-
A+ ifadesinin esiti nedir?
1 1 i
A -5 B) - Cl 5
1—i 1+
D) —5— B ——

Z=-i)(1=i)=1+i

ise z nedir?
A)-2i B)-i C)i D2  E)1-i
iz+z=2-2

esitligini saglayan z karmasik sayisi asagidaki-
lerden hangisidir?

A2-i B)1-i C- D=2 B2

i+t +i%°

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) -1 B) —i C)i D) 1 E) 2i

i=+—1 olmak tzere,
(V=16 -J-9+ [-4)J/-2

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A)-3J2 B)3V2i C)J2i D) —V2i E)3V2



n
P(x)=x2 +3.x"="

polinom belirttigine gdre, n nin alabilecegi de-
gerler toplami kactir?

A)10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50

P(x) = -5x° + 6x + 4x'° + 3

derecesini, bas katsayisinin ve sabit teriminin
toplamimin toplami kactir?

A) 11 B)12 C)1 D)17 E)15

P@x+3) =3 +4x + 7

P(x) polinomunun katsayilar toplami kactir?
A) B B)24 C)34 D) 44 E) 45

3x+Px=-2)=20Q((x)-5
esitligi veriliyor.
P(1) = 4 ise Q(3) kactir?
A)24 B)18 C)12 D) 10 E)9

P[E"E'E ]:4:-:5 _7x* —3x2 47

polinomu veriliyor.

P(x + 2) polinomunun x + 3 ile béliminden
kalan kactir?

A)-2 B)-1 C)0 D) 1 E)2

P{x}:Zxa—Ex‘?—mx+n

polinomunun x + 1 ile bélimiinden kalan 6 ve
x -1 ile tam bolinen bir polinom oldugu bilindi-
gine gore, m kactir?

A)5 B)-1 C)-2 D)-3 E)-4

Px+5) =x"+3x—-2a+3

baglantisi veriliyor.

P(x - 7) polinomunun x - 6 ile bélimiinden kalan
9 ise a kactr?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7



P(x) polinomunun; x = 1 ile bdliminden kalan 3,
* = 3 ile béliminden kalan 5, (x - 1)(x = 3) ile béla-
minden kalan ax + b dir.

Buna gére, a + b kactir?
A)=1 B)O C)1 D)2 E)3

P(x) polinomu x - 2 ile bélindiiginde, Q(x) ve ka-
lan 2 oluyor.

Q(x) polinomunun sabit terimi -4 olduguna gd-
re, P(x) in x° - 2x ile bélimiinden kalan nedir?

B)-2x + 8
D)-4x + 8

A)-2x + 4
Cl-4x + 4
E) -4x + 10

P(x) + Q(x) = 4x* —6x + 4x + 1
P(x) - Q(x) = 2x° + 4x° - 8x + 3
olduguna gore, P(1) kactir?
A)-2 B)-1 C)0 D)1 E)2

P({x) polinomu x — 1 ile tam béllniyor.

P(x) polinomunun x + 2 ile béliminden kalan 3
ise P(x) polinomunun x? + x - 2 ile bélimiinden
kalan nedir?

A)=x+1 Bjx-1 C)2x=1 D)-2x+1 E)x+2

P(x) ve Q(x) polinomu veriliyor.
P(x) = x*=3x-7ve Q(x) = 3 - 2x
ise 2x-Q(x) - 5-P(x) isleminin sonucu nedir?

A) 9¢ + 15x - 11

B) 3x° - 2x -1

C) -9x° + 21x + 35
D) 5x° = 7x

E) 3x°-2x + 1

14
P(x)=x%*m 43.x7% 44

polinomunun derecesi kactir?

A)5 B)6 C)7 D)8 E)9



Pi) =% + 2x° = 3% + x— 1
polinomunun x° - 2 ile béliimiinden elde edilen
kalan nedir?
A) 5x B) 5x -1
D) 5x + 1

C) 5x -3
E) 5x + 3

Bir polinomun x - 1 ile béliminden kalan 6,
X — 2 ile béliminden kalan 8 ise, (x- 1)(x-2) ile
bolimiinden kalan nedir?

A)2x+4 B)x+5 C)x+6 D)4x+4 E)2x+5

Px) =@+ 2" * +x® + x + 1

ifadesi bas katsayisi 4 olan 3. dereceden bir
polinom olduguna gére, a + b toplami kacgtir?

A)5 B)6 C)7 D)8 E)9

Px-1) =4 -3x+5

ise P(x + 2) polinomunun katsayilar toplam
kactir?

A)5 B)18 C)57 D) 64 E) 100

2x% —2.P(x+3)
Q(x+1)

=x% +4

esitliginde, P(x) polinomunun x - 1 ile boliumun-
den kalan 4 olduguna goére, Q(x) polinomunun x
+ 1 ile bolumiinden kalan kactir?

A)-3 B)-2 C)2 D)4 E)6

P(x + 1) ve Q(2x + 3) birer polinomdur.
Px+ 1) =(3x-2)Q(2x + 3) -6

Q(7)

- L ”
P(3)+6 kesrinin degeri kactir?

A)-4 B) -— C)0 D) % E)2

P(x) ve Q(x) birer polinomdur.
Px+2)=({x-2)-Qx+ 1)+ 5

Q(x) in x + 1 ile béliminden kalan 3 ise, P(x) in
X ile bolimunden kalan kactir?

A)-8 B)-7 C) 1 D) 2 E)3









